



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de São Benedito

1

Terça-feira • 6 de Fevereiro de 2018 • Ano VI • Nº 839

Esta edição encontra-se no site: [www.saobenedito.ce.io.org.br](http://www.saobenedito.ce.io.org.br) em servidor certificado ICP-BRASIL

## Prefeitura Municipal de São Benedito publica:

- **Errata - Aviso de Licitação** A Comissão Permanente de licitação de São Benedito-CE toma publico a Retificação que segue: na publicação veiculada no dia 06.02.2018, onde se le: "Tomada de Preços, sob nº 04.001/2018- TP", leia-se: Tomada de Preços, sob nº 09.002/2018 - TP.

**Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.**

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

**Imprensa Oficial**  
a publicidade legal  
levada a sério

## Licitações



Prefeitura de  
**São Benedito**  
Cidade da Fé, Cidade das Flores

### ERRATA - AVISO DE LICITAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação de São Benedito-CE torna público a retificação que segue: na publicação veiculada no dia 06.02.2018, **onde se lê:** "Tomada de Preços, sob nº 04.001/2018 – TP", **leia-se:** "Tomada de Preços, sob nº 09.002/2018 – TP". O Edital poderá ser adquirido junto a CPL, segunda à sexta-feira no horário de 8h às 12h. São Benedito-CE, 06 de Fevereiro de 2018. Edson Cleiton Pereira Sousa – Presidente CPL.



SEDE DO GOVERNO MUNICIPAL • Rua Paulo Marques 378 Centro São Benedito CE • F 88 3626 1437  
CEP 62370-000 • CNPJ 07.778.129/0001-74

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: V/SJVLU5OXWLI0KWATYJDA

Esta edição encontra-se no site: [www.saobenedito.ce.io.org.br](http://www.saobenedito.ce.io.org.br) em servidor certificado ICP-BRASIL